1 вариант
№1 Определите скорость тела, которое за 2 ч прошло путь 20 км?

№2 Поезд двигался равномерно в течении 30 с со скоростью 72км/ч. Какой путь прошёл поезд?

№3 Сколько времени будет продолжаться движение самолёта с высоты 2км, если его скорость 5 м/с?

№4 Реактивный самолёт развивает скорость 1200км/ч. Какое расстояние преодолеет он за 3 ч 30мин ?

2 вариант

№1 Тележка движется со скоростью 1 м/с. Выразите эту скорость в км/ч?

№2 Выразите 7,2 км/ч в м/с?

№3 Какая скорость больше: 5 м/с или 36км/ч?

№4 Какая скорость меньше: 72км/ч или 10м/с?

3 вариант

№1 Тело преодолевает путь в 20км за 0,5ч, а вторую часть пути проходит за 1ч со скоростью 15км/ч.Определите скорость тела на первом участке пути и весь пройденный путь?
№2 Мяч упал с высоты 2м, ударился о землю и подпрыгнул на высоту 0,5м. найти пройденный путь и перемещение?

№3 Поезд движется мимо наблюдателя 10с со скоростью 60км/ч. Определите длину поезда?
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